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Το είδαμε κι αυτό... 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΘΕΣΜΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΚΑΛΕΙ ΑΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ 

ΚΥΒΕΡΝΩΝΤΟΣ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟ! 

 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά ενημερώθηκε για το εξής πρωτοφανές, απαράδεκτο 

περιστατικό!  

 Τα  γεγονότα μιλούν από μόνα τους κι έχουν έχουν ως εξής: 

 Ο ΔΙΔΕ Πειραιά ενημερώνει ότι θα επισκεφθεί σχολείο του Αργοσαρωνικού, όπως και 

γίνεται. Οι εκπαιδευτικοί, ως οφείλουν, συγκεντρώνονται στην αίθουσα του Συλλόγου 

Διδασκόντων για να ακούσουν το Διοικητικό τους Προϊστάμενο. Στη διάρκεια της ομιλίας του 

ΔΙΔΕ Πειραιά προς τους εκπαιδευτικούς, χτυπάει το τηλέφωνό του και ακούγεται να λέει σε 

κάποιον πως είναι ήδη μέσα και τον περιμένει. Σε λίγα δευτερόλεπτα, ανοίγει η πόρτα κι 

εμφανίζεται βουλευτής της ΝΔ της Α’ Πειραιά, τον οποίο παρουσιάζει ο ΔΙΔΕ Πειραιά, λέγοντας 

ότι σάς έφερα εκπρόσωπο του ελληνικού κοινοβουλίου! Οι εκπαιδευτικοί παρακολουθούν 

εμβρόντητοι το βουλευτή και εκ νέου υποψήφιο να ξεκινάει να μιλά στους εκπαιδευτικούς για 

διάφορα ζητήματα, όπως αν έχουν προβλήματα, την ανάγκη να αξιολογηθούν κ.α.! Μάλιστα, ο 

ΔΙΔΕ Πειραιά παρεμβαίνει στην συζήτηση, προτρέποντας τον Βουλευτή Α’ Πειραιά να πει στους 

εκπαιδευτικούς για … κάνα επιδοματάκι, γιατί έχουν οι εκπαιδευτικοί οικονομικά προβλήματα! 

 Αποτελεί πρόκληση κυριολεκτικά! Προκύπτουν σοβαρά ερωτηματικά: 

 

 Από πού και ως πού ο ΔΙΔΕ Πειραιά οργανώνει, παραμονές εκλογών, επισκέψεις 

βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος σε σχολεία;  

 

 Με ποια ιδιότητα ήταν στο σχολείο ο ΔΙΔΕ; ΜΕ την υπηρεσιακή του, όπως είχε πει ή με 

αυτή του κομματάρχη του κυρίου Βουλευτή και εκ νέου υποψήφιου;  

 

 Από πού και ως πού μπορεί ένας υπηρεσιακός Προϊστάμενος να αξιοποιεί την υπηρεσιακή 

του ιδιότητα για να συγκεντρώνει τους εκπαιδευτικούς και στην συνέχεια να φωνάζει 

απροειδοποίητα βουλευτή να τούς μιλήσει ενόψει εκλογών; 

 

 Αφού ήθελε να μιλήσει για τα προβλήματα, γιατί δεν κάλεσε βουλευτές από άλλα κόμματα; 

Μάλιστα, όταν ρώτησαν οι εκπαιδευτικοί ποιος είναι αυτός που θα έρθει και ανέφεραν 

(ρωτώντας) άλλο όνομα βουλευτή της ΝΔ, ο ΔΙΔΕ Πειραιά αντέδρασε λέγοντας ότι δεν 

είναι μόνο αυτός, υπάρχουν και άλλοι βουλευτές! 

 

 Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ, ο πειθαρχικός Προϊστάμενος του ΔΙΔΕ Πειραιά τι λέει για 

όλα αυτά; 

 

 Πραγματικά, άλλος Άδωνις μάς βρήκε… Το περιστατικό αυτό θυμίζει εκείνο που είδε όλη η 

Ελλάδα πριν λίγες ημέρες, το Διευθυντή Ασφαλιστικής Εταιρείας να συγκεντρώνει τους 

εργαζόμενους για να τούς μιλήσει ο Άδωνις Γεωργιάδης (και μάλιστα ο συγκεκριμένος να τούς 

τρομοκρατεί ως προς το τι θα ψηφίσουν)! Στην συγκεκριμένη περίπτωση, η συγκέντρωση των 
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εκπαιδευτικών, γίνεται από ένα δημόσιο λειτουργό, στα πλαίσια της υπηρεσιακής-θεσμικής του 

επίσκεψης σε σχολείο, καλώντας, ωστόσο, απροειδοποίητα έναν συγκεκριμένο Βουλευτή της 

Κυβέρνησης! Για να δώσουμε ένα ακόμα παράδειγμα, είναι σαν καλέσει ένας/μία 

Διευθυντής/Διευθύντρια σχολείου συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων και εκείνη την ώρα, να 

καλέσει κάποιον εκπρόσωπο Κόμματος της αρεσκείας του να μιλήσει στους εκπαιδευτικούς! 

 

 Μετά τη διαφήμιση των ιδιωτικών σχολείων, ο ΔΙΔΕ Πειραιά σε ρόλο κομματάρχη! Έλεος!  

  

Την ίδια ώρα: 

 

 Ένας Δημόσιος Υπάλληλος αναγκάζεται σε παραίτηση, αν θέλει να θέσει υποψηφιότητα 

στις βουλευτικές εκλογές, προκειμένου να μην επηρεάσει τους ψηφοφόρους! Αλλά ο ΔΙΔΕ 

Πειραιά μπορεί να οργανώνει συσκέψεις εκπαιδευτικών ως ΔΙΔΕ και μετά να εμφανίζει 

βουλευτές του κόμματος της αρεσκείας του! 

 Σε μια σειρά ΔΙΔΕ (όχι του Πειραιά οφείλουμε να πούμε) οι Διευθυντές Εκπαίδευσης 

απαγορεύουν με αντιδημοκρατικό τρόπο τις περιοδείες εν ενεργεία ή υποψήφιων 

Βουλευτών, ακόμα και αν τηρείται απαρέγκλιτα η κείμενη νομοθεσία (εγκύκλιος του 2019)! 

 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καταγγέλλει δημόσια το απαράδεκτο αυτό περιστατικό.  

 Αλήθεια, η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘ τι λέει αυτή τη φορά; Θα εξετάσει την καταγγελία 

της ΕΛΜΕ Πειραιά ή θα δώσει ξανά “πράσινο φως”, όπως στην απαράδεκτη ημερίδα-διαφήμιση 

της ΔΙΔΕ Πειραιά υπέρ των ιδιωτικών σχολείων;  

 Τέλος, τονίζουμε ότι το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ υπερασπίζεται το δημοκρατικό δικαίωμα όλων των 

Κομμάτων (εκτός των εγκληματιών-ναζί φυσικά, που αποτελούν εγκληματική-φασιστική 

οργάνωση με το μανδύα πολιτικού κόμματος) να έρχονται σε επαφή με τους εκπαιδευτικούς, να 

ενημερώνουν για τις θέσεις τους, να ενημερώνονται για τα προβλήματα (βλέπε και ανακοίνωση 

ΕΛΜΕ 18/6-2-2023). Είναι όμως προφανές ότι, αποκλειστικά υπεύθυνα να οργανώσουν την 

πολιτική τους δραστηριότητα, είναι τα ίδια τα Κόμματα και οι εκπρόσωποί τους. Ο ΔΙΔΕ Πειραιά, 

αλλά και ο κάθε ΔΙΔΕ, δεν έχει καμία αρμοδιότητα να αξιοποιεί την υπηρεσιακή του ιδιότητα για 

να πράξει κάτι τέτοιο!  

 

 
 

  

 

 


